
Číslo Příběh Kladeč Místo (start cíl) Předměty Osoba na konci "Vychytávka"
stopy
1 Cyklista Z tábora pro telesně a duševně postižení, jeden z učástníků Čepický Zahradiště (od Záseky) O-šátek Volně/statek Opře kolo a leze kousek po žebříku na

ukradl kolo a odešel mimo tábor. Neumí na kole jezdit, a tak 1- zámek na kolo posed, pak se vrátí ke kolu.
je v ohrožení, že při pokusu o jízdu se může vážna zranit 2-rukavice
(kolo se tlačí). Byl spatřen svědkem ... a byl nalezen jeho 3-klíč na kola Jede chvili na kole a odráží se nohama.
předmět ... 4-druhá rukavice

S-helma
-

2 Opilec & šmírák Dcera ženy požádala o pomoc při pátrání. Samatuto opilou Málková Zahradiště/P avlov 0- čepice ve sklenici Volně Motání se na místě, leze po čtyřech a
ženu vyhodila z auta. Fakt je, že žena je známá jako 1- krabička od cigaret pokouší se dostat do obydlí.
notorická alkoholička. Dále byla několikrát vyslíchána za 2- klíče od domu
přestupky související s narušováním klidu. Často vlezla i 3- mobil
nezvaná do domu. Z auta byla udajně vysazena ... a polícii se 4- seznam nákupu
podařilo sejmout pachovou stopu ... 5- brýle

3 Pytlák Manželka místního muže nahlásila, že se muž nevrátil Okřinová Pavlov/rybník 0- klobouk Volně (možnost posedu) Začátek v hustém jehličnatém porostu,
domů. Rodina je ve značné finanční tísni. Jě 1- brokové nábojnice zakopání částí zvěře, snaha o odhození
pravděpodobné, že se vydal něco ulovit (upytlačit). Zná 2- parůžek věcí do vody.
dobře okolí. Je možné, že ve stresu mohl zkolabovat. 3- zaječí pracička
Naposedy ho viděl soused u kraje silnice, ale muž 4- kačení letka
nereagoval a odcházel směrem k Zahradišti. 5- rukavice

4 Autonehoda Řidička po autonehodě s evidentním otřesem mozku a v Hermanová Pavlov 0- oděv Volně Celkem 6x přechod přes cestu, zmatené
šoku, utíká od havarovaného auta. Bez cíle a rrnateně 1- lékárníčka bloumání po lese a po polích a osoba

.. pobíhásem tam. Byla nalezena krev, je tedy . ,;....• 2- mobil nalezená kousek od havarovaného auta.
pravděpodobně i zraněna. Jsme na místě h~vá~ie'á·bvti•..•••.i· .1,...•••..:_.1 .- _~;l ..•

~ 3:Kap'esníky'f ~'-"
sejmuta pachová stopa (oděv]. 4- kredit karta

5- obvaz krev
5 Prostitutka Týraná žena, pravděpodobně nucená k prostituci, utíká před Somerliková Zahradiště 0- tanga Volně Sem tam popoběhne. Někde chvíli sedí na

pasákem, má strach že bude chycena. Je pravděpodobné, že 1- plato od antikonc. pařezu.
je těhotná a snaží se to ukrýt. Může být i opilá. Byla 2- prezervativ
spatřena ... a byl nalezen její předmět ... 3- těh. test

4- silonky
5- skl. Flaška

6 Matka s dítětem Matka s dítětem si vyšla do lesa na procházku. Manžel se Okřinová Zahradiště 0- šátek Posed V průběhu by se dítě odběhne vyčůrat,

nemůže dovolat, takže prosí o pomoc. a Pravděpodobně 1- mobil občas na chvilku odbočí směrem od
ztratila mobil či došla baterie. Manžel tvrdí, ža má velmi 2- papírové kapesníčky kladeče. Zastavení se, smrkání, posedět a
špatný orientační smysl a bojí se bouřky. Šly s dcerou velmi 3- hračka (pachem svačit, vyfotit se.
na lehko a hrozí podchlazení. kladeče)

4- papírový obal od
jídla
5- obal od foťáku

7 Sebevrah Muž, otec rodiny, má dluhy, odeš z domu pod vlivem Gabriš Zahradiště (cesta k mlýnu) 0- čepice/rukavice Na stromě (oběšenec) Zajde k posedu, vyleze a zase sleze, pak
alkoholu. Už se dříve pokusil neúspěšně o sebevraždu. Vzal 1- peněženka vleze do porostu a nechá tam dopis na

,
si z domu i lano a je podezření, že by se mohl oběsit. Často 2- fotka rozloučenou. Poslední úsek je skalnatý
chodil na své bývalé pozemky. Byl spatřen ... a byl nalezen 3- dopis na rozloučenou sráz a končí stromem kde pude viset...
jeho předmět ... 4- kredit karta

5- kapesník


